OEF 170526 de kosten van schade 4

Opgave 1. De kosten van schade 4 AM

Van een verzekeraar zijn over 2017 de volgende gegevens bekend:

Gemiddelde schadepremie per verzekerde €31,50
Gemiddelde schadekans per verzekerde 5,8%
Opslag voor kosten €7,50
Opslag voor winst €2,50
Aantal verzekerden 31.214

1. Bereken de hoogte van de totale schadepremie die deze verzekeraar in 2017
ontvangt.
€31,50 * 31.214 = €983.241,--

2. Bereken de omvang van de winst over 2017 voor deze verzekeraar.
31.214 * €2,50 = €78.035

3. Noem een drietal kosten posten die de verzekeraar heeft en waarvoor ze de
kostenopslag hanteert.
Kosten voor het reclame maken en accepteren van klanten
Administratiekosten
Schaderegelingskosten
Kosten voor het bedrijfsgebouw, personeelskosten, energiekosten
Etc.

4. Bereken de hoogte van het gemiddelde schadebedrag per schadegeval
5,8% * X =€31,50 dus
€31,50/5,8 * 100 = €543,10

5. Bereken de totale premie die alle verzekerden in 2017 aan de verzekeraar
betalen, exclusief assurantiebelasting.
(€31,50 + €7,50 + €2,50) * 31214 = €1.295.381,--
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